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AtraktivitaAtraktivita
nástrah
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skúsiť netradičné zatraktívnenie nástrah. Veď napokon, všetko je to len o skúšaní a testovaní skúsiť netradičné zatraktívnenie nástrah. Veď napokon, všetko je to len o skúšaní a testovaní 
priamo pri vode, nie iba o teoretizovaní niekde doma za stolom.priamo pri vode, nie iba o teoretizovaní niekde doma za stolom.

onečne nastal deň „D“ a ja môžem ísť plne 
nabalený priamo za šupinatými krásavca-

mi. Bez váhania sa pridáva aj parťák Gabo, ktorý 
je neodmysliteľnou súčasťou každej výpravy. Ur-
čite každý kaprár vie, aké ťažké je nájsť niekoho, 
na koho sa môže plne spoľahnúť a to vo všetkých 
smeroch. Mal som to šťastie. Po príchode k vode 
volíme taktiku kŕmenia. Voľba padla na osved-
čenú klasiku a to predpripravený tigrí orech, 
dochutený chilli práškom. Snažili sme sa troška 
selektovať menšie ryby, nakoľko nejde o množstvo 
záberov, ale o veľkosť rýb. Okolo montáže ešte 
rozhodíme pár guličiek. Chceli sme sa vyhnúť 
masívnemu kŕmeniu, nakoľko si myslím, že silne 
vnadené miesta sú atraktívne skôr pre menšie 
ryby a tie pre nás neboli až také zaujímavé. Takto 
zakŕmené miesto nájde kapor skôr a dokáže za 
pár minút vyzbierať všetky guličky, vrátane tej 
nastraženej. 

K
Ľubomír MokrýĽubomír Mokrý

Ja volím moje obľúbené boilies od Tandemu a to 
ultra pečeň v priemere 20 mm, ktoré sa snažím 
zneutralizovať tým, že hneď po príchode naberám 
do pohára vodu z jazera a vkladám do nej pár guli-
čiek, na ktoré budem chytať. Ide o to, aby gulička 
nasala do seba vodu a následne už nebude nasávať 
pach bahna, ktoré je na dne. Jedna montáž ide na 
panáčika v kombinácii s plavačkou v príchuti ultra 
pečeň v priemere 20 mm a celé to dipujem v loso-
sovom oleji. Gabo volí guličky v príchuti losos/ca- 
viar, ktoré obaľuje v rozsekanom tuniakovi 
s olejom, priamo z konzervy a druhú v príchuti 
banán/korenie. Obe montáže dáva priamo na dno, 
bez použitia plávajúcich bolies. Na prvú ide jedna 
gulička a na druhú dve. Uvidíme, na akú veľkosť 
nástrahy budú ryby lepšie reagovať.

 Po presonarovaní dna volíme miesto vo 
vzdialenosti cca 250 m od brehu. 

Nakoľko sa chceme vyhnúť používaniu 
tyčových bójok, volíme si orientačný 
bod na protiľahlom brehu kvôli lepšej 
orientácii a to najmä v noci. Po vyveze-
ní všetkých montáží nastáva konečne 
zaslúžený oddych. Po niekoľkých ho-
dinách prichádza prvý opatrný záber 
na moju pravačku. Po záseku zisťujem, 
že nejde o veľkú rybu, tak ju zdolávam 
priamo z brehu. Po chvíli sa mi na 
podložke trepe statný 7 kg lysáčik. 
Ihneď po odfotografovaní putuje späť 
do vody. Znova vyvážam a sadám do 
kresla. No po polhodine prichádza 
brutálna jazda opäť na môj pravý prút. 
Hneď mi bolo jasné, že tento kaprík 
už bude lepší. Preto nasadám do člna 
a sám sa mu vyberám oproti. 

 Po pár minútach som sa dostal k nemu 
a vtedy to vypuklo. 

Trápil ma približne 20 minút. Rybu 
sa mi nedarilo ani trocha pridvihnúť 
k hladine, takže som stále netušil, 
s kým mám tú česť. Nakoniec pek-
ný šupík končí v mojom podberáku 
a myslím, že obaja sme úplne vyčer-
paní. Vďaka motoru sa mi podarilo 
doplaviť k brehu. Kapra dávam na 
podložku a chystám sak na váženie. Po 
krátkej chvíli zisťujem, že ide o pekné-
ho šupíka s hmotnosťou 10,50 kg. Keď-
že nešlo o kapitálnu rybu, prekvapila 
ma jeho neskutočná bojovnosť.

foto: Michal Tóth
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Atraktivita  Zase vyvážam a premýšľam, kde je 
chyba, keď oba zábery prichádzajú na tú 
istú nástrahu. 

Rybám očividne chutia 2 potápavé gu-
ličky 20 mm s príchuťou ultra pečeň. 
Táto príchuť sa stala počas posledných 
rybačiek mojím horúcim favoritom či 
už na riekach alebo na jazere. Celú 
noc sa nedeje nič až na pár pípnutí od 
netopierov. 

 Pri svitaní prichádza konečne aj Ga-
bova chvíľa, dostáva exkluzívnu jazdu na 
lososa s kaviárom. 

Po doseknutí ryby ostal zaskočený, akú 
enormnú silu ryba ukázala a poda-
rilo sa mu ju zastaviť až po cca 30 m 
úniku. Okamžite nasadáme obaja do 
člna a smerujeme k rybe. Ako križuje-
me moje udice, nastáva veľký problém. 
Na jeden z mojich prútov prichádza 
opatrný záber a vlasec potopený back-
leadom pridvihlo až k hladine. Vlasec 
sa zamotal rovno do vrtule. Začína 
pracovať adrenalín. Samozrejme, na 
člne sme nemali namontované veslá, 
čiže nastala dôležitá otázka, či rýchlo 
prerezať vlasec s rybou, ktorá zabrala 
na môj prút a ísť ďalej za zdolávanou 
rybou, alebo sa snažiť vymotať ho 
z vrtule a riskovať tak stratu Gabovho 
kapra. Vyhráva prvá možnosť, pretože 
kapor smeroval rovno k potopeným 
stromom na druhej strane. Hneď ako 
prestrihávam vlasec, smerujeme ďalej 
a o chvíľu sa nám ukazuje pri hladine 
krásny šupináč. Podarilo sa mi ho 
podobrať hneď na prvý pokus. 

 Po návrate na breh zisťujeme, že 
ide o naozaj pekný kúsok, čo nakoniec 
potvrdzuje aj váha a tá po odpočítaní 
podložky ukazuje 12,10 kg. 

Naozaj pekná ryba - nemá ani jeden 
škrabanec. Zabral na boilies obalené 
v nasekanom tuniakovi. Počas ďalších 
24 hodín obaja zdolávame po štyri ryby 
s hmotnosťou do 8 kg. Po troch dňoch 
môžeme len bilancovať, že sa zase 
platilo staré osvedčené, že každá voda 
je iná a špecifická. Vždy je to o skúšaní 
rôznych nástrah a experimentovaní. 
Raz to vyjde a inokedy zase...


